Limite de suites - bilan 02

Exercice 01 :

,
Soient [Uﬂr)et [I' 'ﬂ)deux suites numériques e, définies pour tout entier ™ 2 1par :

n Un+1
U‘i':l. == ﬁet -V;.!.- = U,
lim (V)
1- Exprimer Viven fonction de T.puis calculer *++%° :
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2- Montrer que 3 3 pour tout entier * = 1,

Exercice 02 :

3
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Soient '[Uﬂr)et (Vﬂ}deux suites telles que 0 2, et pour tout entier n,
2 U, —1
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1- a- Montrer que : 1<U, < 2pour tout entier n. (Par récurrence)
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1-b- Montrer que ( est décroissante.

1-c- Déduire que ( est convergente.

2-a- Montrer que ( )est une suite géométrigque et préciser sa raison ainsi que son

premier terme.

Uﬂr)en fonction de n.

2-b- Exprimer (Vﬂ}en fonction de n et déduire (
2-c- Calculer la limite de (\Vn).
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3- On pose : Up—-2 U -2 Up1—2
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3-a- Montrer que : Up —2

3-b- Exprimer S en fonction de n puis calculer la limite de Sn .
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